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(2)DI _gxMz +(1_X)X2dx = |v|2 (Iog(—)+|ogM )
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I M?x + (1 — xX)A?
M =100,A =10"(16 <n <30)&x =0
eps =10 " (m = 50,100,150)
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£ =107 10 DIFED—iREH DI
A =10"(16 < n < 29)

n 100 150
16 0.000460517018399 0.000460517018599
17 0.000460517018399 0.000460517018599
18 0.000460517018599 0.000460517018599
19 0.000460517018399 0.000460517018599
20 0.000460517018599 0.000460517018599
21 0.000460517018599 0.000460517018599
22 0.000460517018599 0.000460517018599
23 0.000460517018599 0.000460517018599
24 0.000460517018599 0.000460517018599
25  0.000460517018599 0.000460517018599
26 0.000460517018599 0.000460517018599
27 0.000460517018599 0.000460517018599
28  0.000460517018599 0.000460517018599
29  0.000460517018599 0.000460517018599

(2)DH — A DI 53 ]
| = Ax Iog(x—lz) + B&x-oTWWBLE

—iRZZ 53132 < log(10)/ M? = 0.0004605170186
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3.1 1.R7hAS
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X +X+7\~2

A =107, ISR IR B + IR B

n=262144

=4 x In(%)

ETHER—F

EAE

FEAT T UL

2450

2.2565333911E+04

2.2565333911E+04

2451

2.2574544252E+04

2.2574544252E+04

2452

2.2583754592E+04

2.2583754592E+04

2453

2.2592964932E+04

2.2592964932E+04

2454

2.2602175273E+04

2.2602175273E+04

2455

2.2611385613E+04

2.2611385613E+04

2456

2.2620595895E+04

2.2620595954E+04

2457

2.2629800419E+04

2.2629806294E+04

2458

2.2638505230E+04

2.2639016634E+04

2459

2.2641485194E+04

2.2648226975E+04

2460

2.2641557723E+04

2.2657437315E+04

2461

2.2641558463E+04

2.2666647655E+04

2462

2.2641558470E+04

2.2675857996E+04

2463

2.2641558470E+04

2.2685068336E+04

2464

2.2641558470E+04

2.2694278677E+04

2465

2.2641558470E+04

2.2703489017E+04
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inf ra  wvitx
11-x 1
I :_([ _([ dedx
D=-Xys +(X+y)’m? + (1— X —y)A\°
s < 0DIF & iR E Ll g

1

_|__
m2) 2 —s 6

elapse time(sec)=66.772168
ramda =1.00000000000005550e—1000
result= 5.08822892088460067e—01

size =65536
elapse time(sec)=1959.780368

ramda =1.00000000000013321e—2400
result= 1.22139755086583201e+00

size =65536

elapse time(sec)=2859.353386

ramda =1.00000000000013599e—2450
result= 1.24684666050009526e+00
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| = [ln(mz)m( A 1|n2(m2)_“_2} #ﬁ":ﬁfgd)
— RUOSHERR
%2321%16384 ELOTLET,
"

s= —250000.000000000000000000000000000

ztotal=_ 0.508822419954598830612651750944682

m**2= 2.500000000000000000000000000000000E—-0007
ramda**2= 1.000000000000000000000000000000000E—-2000

s= —250000.000000000000000000000000000

ztotal=  1.22139752600289552323213971357172

m**2= 2.500000000000000000000000000000000E—-0007
ramda*x*2= 1.000000000000000000000000000000000E—4800

s= —250000.000000000000000000000000000

ztotal=_ 1.24684663693319183368283571223697

m**2= 2.500000000000000000000000000000000E—-0007
ramda**2= 1.000000000000000000000000000000000E—4900
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inf ra  box
11-x1-x-y

|:” I édzdydx

= x5 —tZ(L-X Y —2) + (X + y)
+(1—X—y—Z)(1—X—Y)me2
+z(l-x-y)m,’
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BoZEBERXEX[01]ELET .
X=1—clZHBWVWTx=a+bDBx=1—-cC
IZRBIEAZEETBELET (a,b,c>0)
h=052Ll7T,cZ2xE¥BL,

2y = In%),t - In(§y+ J(% y)? + 4)

_ %;nnﬁskswi—a-o 5y RN, = 2n.

XAINCe =L TH R BREEDET
RIZFWE B De =2 " Dn(ThzEn )E&RDT
k=n+n ELTLL T DOERIZSH A x30())ZRDOFY,
if (i.ge.k) then

x30(1) =1.0g0/(1.0g0 + exp(—2.0q0* y))

else

x30(i) = exp(y) /(exp(y) + exp(—y))

end if

Flz R BNZEEICRDIEHE
h=05"xN /N k=kxN/N&EZEELZFT,
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ramda= 0.1000000D-29
ramda= 0.1000000D—-34
ramda= 0.1000000D—-39
ramda= 0.1000000D—-44
ramda= 0.1000000D—-49

kai= 0.356173681291824538D—-06
kai= 0.410636204307778012D—-06
kai= 0.465098727323731486D—-06
kai= 0.519561250339684960D—-06
kai= 0.574023773355638434D—-06

EANE

size =2048

elapse time(sec)=2734.381061

ramda = 1.00000000000000008e-30
result= 3.56173681291800954e—-07

size =2048

elapse time(sec)=2735.784601

ramda = 1.00000000000000001e—35
result= 4.10636204307380323e—07

size =2048

elapse time(sec)=2733.080820
ramda = 9.99999999999999929e—41
result= 4.65098727333854673e—07

size =2048

elapse time(sec)=2734.544721

ramda = 9.99999999999999984e¢-46
result= 5.19561247227047770e—07

size =2048
elapse time(sec)=2738.138126
ramda = 1.00000000000000001e—-50
result= 5.62031555103094941e—-07

size =2048

elapse time(sec)=2735.340927

ramda = 1.00000000000000001e-50
result= 5.74023774358000010e—-07
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R AT
ramda= 0.1000000-199 kai= 0.220789946383424265D—-05
ramda= 0.1000000-249 kai= 0.275252469399377739D—-05
ramda= 0.1000000—-299 kai= 0.329714992415331213D—-05
ramda= 0.1000000—-349 kai= 0.384177515431284687D—-05
ramda= 0.1000000-399 kai= 0.438640038447238161D—-05
ramda= 0.1000000-449 kai= 0.493102561463191635D—-05
ramda=_0.1000000-499 kai= 0.547565084479145109D—-05

SEAE

size =8192

elapse time(sec)=169611.184812
ramda = 9.99999999999999982e—201
result= 2.20789939326117987e—06

size =8192

elapse time(sec)=176674.035061
ramda = 1.00000000000001388e—250
result= 2.75253476866793786e—06

size =8192

elapse time(sec)=176035.891126
ramda = 1.00000000000001665e—300
result= 3.29713382570765961e—06

size =8192
elapse time(sec)=175589.716968
ramda = 1.00000000000001943e—350
result= 3.84150079631083170e—06

size =8192

elapse time(sec)=186976.452800
ramda = 1.00000000000002220e—400
result= 4.38556073884776220e—06

size =16384

elapse time(sec)=1366835.826775
ramda = 1.00000000000002498e—450
result= 4.93101872610781070e—06

size =16384

elapse time(sec)=1371994.157738
ramda = 1.00000000000002775e—500
result= 5.47562342320869000e—06




L =10 DL
iR AR =5.47565084 479145D - 06

size =16384

elapse time(sec)=1371994.157738
ramda = 1.00000000000002775e-500
result= 5.47562342320869000e-06

T2KTR#ER

size =32768

elapse time(sec)=63260.473200
ramda = 1.00000000000002776e-500
result= 5.47565084649954684e¢-06
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ZhEFTiE, U=10,N =100,L = 448%REEL T
BIZXLT IR T ADIC A B HERBE
EROTEELH, MENICERELTICIE

L/B =200 BEZ, 5 EIIZD R BRI

WMT AL EERBEEROBFRICLTOET,
CNRFTN =20TELVEREIEINIE,

N =100TIELVERPELNAELZEHTH
HAOSMREmHHU =10,N =20&LTVET,

N =20,N =100 AR DRI 6ofE R B E,
128 i EEE EITTITVWELZ,
F-RITIZBLTIE, ABVDHRIBHD, Xl
B/METODF =v2Di=,L/B=20+0(0<a<<1)
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BICHL TELEBRFEEISLITORICEVE
9,

B/L=a(—&) U=10LT3,0<a<<])
B=10,L = 200,a = 0.05

\/UT3L=B\/E=10\EXB

BECYME =, "2 = m‘lnfﬂ = 20.40278893x B
B BEEVNE |BWERE L
100 2040 68] 2000
180 3673 128 3600
250 5101 188] 5000
300 6121 248] 6000
400 8162 308] 8000
500 10202 368/ 10000
600 12242 428 12000
700 14282 488 14000
800 16323 548] 16000

CCTH48IBEEEME Tld ieee754-20087—%
ERXOHMEETEFE OFIPRICKY ERFHhDEE
BEOEALELYETY,



4.1 S548{EREEEDOEINIMMTIIGE

A IMEx =11 ) EHBElLTwET T,

INETENIZH L TIEZDBOL IELLEHEL TV S
DORRIEEIZIEZFEA . TZTNZEZLDDS
IEELWHEZRIELELZ,

548fEFEEEILAN)ILETE] x5570

N BRARE EITRFRE | FEH [AMEYMEHR
() (EvbED
100/0.000D-0000 182.566 501]/0.000D-0000
200]/0.000D-0000 1304.570 1010[0.000D-0000
300/1.647D-4819 4368.843 1518/4.140D-4818
400]1.656D-4667 | 10544.205 2022|2.168D-4666
500/4.445D-4513 | 21630.467 2530(1.817D-4513
BEAHBZ Y AKX
1138 &AL BN
N FH#
(EvbE0
223 1127
224 1132
225 1137
226 1142
227 1147
228 1152

M FIIN =226 °EZ0 AN D
DAL BHFERAEIIN = 227




4.2 8+60%k (1<k<9) (EHRERR TORER

AEHR—8

8+60xk (1Sk§8) = - .
7 e 198 gt IWh: e dvp)
ERERECORITH R = \
ﬁﬁéhm l/-zb i-a-o
(U =10,N = 20)
IBEE B L EERE

1 100 2000|6845

2 180 3600|1282 FEE

3 250 5000|1882 ¥EfE

4 300 6000[248{Z4EE

5 400 8000 [308{EHEE

6 500 10016|3681EHEE

7 600 12032|4281E K5 E

8/10000/14 14336|4881Z K E

&/ME—E

&% iR {E KAlfE EAIB(N=100)
1/0.567D-307  [0.330D-307 [0.330D-307
2]0.120D-552  [0514D-553 [0.512D-553
3]0.130D-767  [0.476D-768
4/0.370D-921  [0.126D-921 N=100T%
5/0.299D-1228 [0.927D-1229 .
6]0.143D-1536 |0.424D-1537 ﬁE%li%;%
7]0.686D-1845 [0.199D-1845 .
8]0.296D-2197 [0.849D-2198 7:;.[/0

488G REBRAETIIMELLETAET,




S48fEREMA TCORERR

n= 8
I= 16000
beta, dt= 800.000000000000000000000000000000
5.00E-02
u, t0= 10.0000000000000000000000000000000
1
fac= 0.707106781186547524400844362104849

For denominator: mstep= 1
For green func: mstep2= 1
ispin= 1

QDR = 1.139496372849864562316010744931467E+4911
[+QDR= 1.139496372849864562316010744931467E+4911

ispin= 2
QDR 4.844939675477544024337394425713083E+4911
[+QDR= 4.844939675477544024337394425713083E+4911

0.0000000000D+00 —0.2500000000D+00

n= 8
I= 15744
beta, dt= 800.000000000000000000000000000000
5.08E-02
u, t0= 10.0000000000000000000000000000000
1
fac= 0.712832435640251297431604369230305

For denominator: mstep= 1
For green func: mstep2= 1
ispin= 1

QDR = 3.370632870032681675889173302418504E+4929
[+QDR= 3.370632870032681675889173302418504E+4929

ispin= 2
QDR 1.056365855103840555758447648870414E+4931
[+QDR= 1.056365855103840555758447648870414E+4931

0.0000000000D+00 —0.1000000000D+01

B=800,N=20,U=10,L =15774
B/ME  ERERE =0.688x107
FRHE =0.197x10°

L/B=15744/800 =19.68 < 20
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L/B=20%p/L=0.05kLTreiBlEL=,

B/L=a(—%E),U=10&LFT,(0<a<<])
B=10,L = 200,a = 0.05

JUBL = B\E =10/2 xB

PHEEYMXIN, eP10V2 _ 10

ZZT,p=800,L = 16000&T5&%¥Evl~§5(li16323,
BRAEK =107 S54SR B TR R nl sk
LiENFE T, 72720V = QDROFG# B BE T OHEM DR K I

e’ 1+V =Q(D+Q " RMRERDBEDOA ZIE v MK

‘E 10V2xB _ 9040278893 p

16383 — = JUbL 1316383 —a > =~ UPL DLHEDHS.
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Zhide ' (HEOFBOBER RO OB HE Y MUT
FIBRY$27=0TT, T4b510 “Fihda, bTl
a—bDRERIIEIME OB AL LS REME A B, a b = 0L
THELEIPHTLEHICEIET . n=8
B =800,L =15808THERAIE,B =800,L =15744TIELWHER
BESNTVRIEHNDSI59 < o <192&%DFT,
a=0.0525F38 B TIEP = 790, L = 15808 T4 E TIELLRS R .
B =800,L =15744,a = 0.050813D & B T5485 K B TIELL RS R D
B hTvEd,

WIERE12.5K F TR AIHE!N




